
Írja a megfelelő betűjelet a feladat végén található táblázat megfelelő cellájába! 

(2018. október) 

A) Oxidáció 

B) Redukció 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Ilyen folyamat, ha egy atomból negatív töltésű ion keletkezik. 

2. Protonfelvétel. 

3. A vasszög felületén megy végbe, amikor réz(II)-szulfát-oldatba merítjük. 

4. A működő galvánelemben lejátszódó folyamat. 

5. Elektrolíziskor a katódon végbemenő folyamat. 

6. A kén égése során, a kénnel történő folyamat. 

7. A tiszta vízben minden külső behatás nélkül folyamatosan zajlik. 

8. A vas korróziója során történik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megoldás: 1. B 2. D 3. C 4. C 5. B 6. A 7. D 8. C 

 

 


